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Податкове планування на мікрорівні сприяє ефектив-

ному використанню фінансових ресурсів та прийняттю 

своєчасних управлінських рішень. 

В Україні науковці досліджують податкове плану-

вання, як складову управління та податкового менеджмен-

ту, податкові розрахунки та ризики, управлінські рішення 

в податковому плануванні [1-5]. 

На мікрорівні завдання податкового планування зво-

дяться до вибору оптимальної податкової політики щодо 

зменшення податкових платежів. Податкові платежі є по-

точними витратами, тому, як і будь-які витрати, потребу-

ють відповідного управління. 

Податкове планування – це вибір між різними варіан-

тами здійснення фінансово-господарської діяльності і роз-

міщення активів підприємства з метою досягнення найни-

жчого рівня податкових зобов’язань, що виникають при 

цьому [2]. Метою податкового планування є збільшення 

доходів та прибутків підприємства за рахунок оптимізації 

податкових платежів та зменшення податкового наванта-

ження [4].  

Належне податкове планування потребує відповідної 

організації цього процесу. Так, «податкове планування при 

його правильній організації дає підприємству можливість: 

дотримуватися податкового законодавства шляхом прави-

льності розрахунку податків, зборів та інших податкових 

платежів; звести до мінімуму податкові зобов’язання; мак-

симально збільшити прибуток; розробити структуру взає-

мовигідних угод з постачальниками і замовниками; ефек-

тивно управляти грошовими потоками; уникати штрафних 

санкцій» [5].  
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На мікрорівні податкове планування має бути поточ-

ним, тобто результати його мають реалізуватися протягом 

року. При цьому, слід використовувати процес бюджету-

вання податкових платежів та інших показників, які впли-

вають на податковий кредит і податкові зобов’язання. 

Бюджетування податкових платежів (планування по-

даткових платежів) – система планових розрахунків із ви-

користанням взаємопов’язаних бюджетів підприємства, 

спрямована на визначення планової суми податкових пла-

тежів, що підлягають сплаті в майбутніх податкових пері-

одах. На відміну від розрахунку поточних податкових пла-

тежів, бюджетування дозволяє розрахувати податкові зо-

бов’язання платника не лише на поточний, але й на пода-

льші податкові періоди [1]. 
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